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B E S L U I T E N L I J S T 
Raadsvergadering  

 
Datum   : 31 maart 2026 
Tijdstip   : 19:30 uur 
Plaats   : Raadszaal gemeente Borne 
 
Aanwezig : mw. K.M. Scholten, dhr. N.M. Busschers, dhr. A.G. Entrop, dhr. J.J. Hendriks, 

dhr. W. Susanna (allen GB90), mw. B.A.J. ter Braak, mw. M.M. Bloemhof, dhr. 
B.H. Slotman (allen CDA), dhr. L.C.A.W. Graafhuis, mw. K. Bekhuis, mw. J.I. 
Prakken (allen VVD), dhr. H.B. van den Berg, dhr. B. Drees, mw. M.N. Pabon 
(allen BorneNu), mw. M.J. Zandjans, dhr. J. de Vries (beiden GL/PvdA), dhr. 
W.F. Schoon (SP), dhr. E.W.J. Janssen (D66), dhr. B.J.B. Oude Lansink 
(Lokaal BHZ) 

Tevens aanwezig : wethouder de heer M. Geerdink, wethouder de heer A.P. Lammers, wethouder 
de heer D. Vermorken 

Afwezig (m.k.) :  
 
Voorzitter  : Burgemeester J.H.R. Pierik  
Griffier   : Dhr. M. Hollander 
 
 
1.1 Opening 
 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Een bijzonder welkom 
 aan de familieleden en bekenden van de afscheidnemende leden van de raad. 
 
1.2  Vaststelling agenda 

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

1.3  Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 3 maart 2026  
 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
2.1 Rechtmatigheid verloop van de verkiezingen en toelating benoemde leden tot de 
 gemeenteraad 
 -  In de raadsvergadering van 3 maart heeft de raad een commissie onderzoek  
   geloofsbrieven benoemd, bestaande uit mevrouw Prakken, de heer Slotman en  
   de heer Busschers. Zij hebben de processen verbaal van de    
   gemeenteraadsverkiezingen onderzocht. Vervolgens zijn zij overgegaan tot het  
   onderzoek van de geloofsbrieven van de 19 leden die benoemd zijn in de  
   nieuwe raad. Mevrouw Prakken doet namens de commissie onderzoek   
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   geloofsbrieven verslag van de werkzaamheden. 
 
 Het raadsvoorstel ten aanzien van de rechtmatigheid van het verloop van de verkiezingen 
 en de toelating van de benoemde leden tot de gemeenteraad wordt zonder verdere 
 beraadslaging aangenomen. 
 
2.2 Afscheid van de gemeenteraadsleden die niet terugkeren in de nieuwe raad 
 Er wordt afscheid genomen van de zeven leden die niet terugkeren als raadslid in de 
 nieuwe gemeenteraad. Dit zijn de heer Schoon (SP), de heer Busschers (GB’90), 
 mevrouw Prakken (VVD), de heer de Vries (GL-PvdA), de heer Slotman (CDA), de heer 
 Janssen (D66) en de heer Oude Lansink (Lokaal BHZ). De heren Janssen en Oude 
 Lansink ontvangen een Koninklijke Onderscheiding omdat zij tenminste 12 jaren lid zijn 
 geweest van de gemeenteraad. Mevrouw Prakken, de heren de Vries, Slotman en 
 Busschers ontvangen een Borns Bijtje, omdat zij tenminste één periode lid zijn geweest 
 van de gemeenteraad. Alle vertrekkende raadsleden ontvangen de raadspenning. 
 
3 Sluiting vergadering 
 De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering. 
 
Vastgesteld in de raadsvergadering van 26 mei 2026, 
 
De voorzitter,     De griffier, 
 
 
 


